

菏泽市2024年

住建领域节能宣传周在鲁西新区启动

李潇 菏泽报道

为大力倡导绿色低碳生产生活方式,积极营造节能降碳浓厚氛围,加快促进经济社会发展全面绿色转型,5月17日,由菏泽市住房和城乡建设局建设工程综合服务中心主办的菏泽市2024年住建领域节能宣传周在鲁西新区启动,本次活动主题是“绿色转型、节能攻坚”,旨在践行“双碳”战略,推进绿色发展,来自住建领域优秀企业代表100余人参加。

据了解,推动住建领域绿色发展、节能减碳,是实现“双碳”目标的必然要求和重要途径,也是全市经济社会发展面临的重要任务。近年来,市住建局严格执行建筑节能设计标准,推广新型墙体材料和节能产品,大力改善人居环境,支持发展绿色建筑、装配式建筑和超低能耗建筑技术,不断提高建筑性能和质量,这些措施取得了一定的成效。目前,菏泽市绿色建筑发展质量不断提高,建筑能效水平稳步提升,绿色建造方式加速推广,建筑能耗和碳排放

增长趋势得到有效控制,城乡建设领域能源资源利用效率持续提升。

活动周、科技月期间,市住建局将通过开展节能建筑进社区、进工地活动。组织全市建筑节能新标准宣贯培训等主题活动,坚定不移走生态优先、绿色低碳的高质量发展之路,以绿色低碳发展为引领,推进城市更新行动和乡村建设行动,当好节能降碳的倡导者、示范者、推动者,为全市绿色低碳发展行动加油助力。



立足实战苦练精兵

东明县公安局巡特警大队全面开展夏训大练兵活动

张虹 菏泽报道
通讯员 张瑛君

连日来,热浪滚滚、高温灼人。东明县公安局巡特警大队不惧高温“烤”验,聚焦实战化目标,全面开展夏季集训大练兵,激发民警矢志打赢的“精气神”。

砺本领、强素质,只为淬火成钢。巡特警把专训能力素质作为队员人人必备的核心技能,在科目设置中,立足特警职责任务要求,以基础素质提升为目标,设置防暴处突队形、最小作战单元警情处置等二十多项体能考

核科目,严格按照“缺什么补什么、共同练齐掌握”的施训标准,通过组织体能训练、观看训练标兵教学片、红蓝小组对抗演练、专业技能融合互动等方式,激发队员内生动力,推进大练兵效果向更高质量转变,切实提升核心战斗力。同时,巡特警大队实行日记、周测、月考的模式,进一步做到精准施策,更好地提升队员训练水平。

夏训练“三伏”,强警不止步。如果说低温下的冬季大练兵是巡特警意志力的磨炼,那么夏季酷暑中的集训就是队员们在炎热环

境下展现的战斗素养。每一个练兵瞬间,见证了东明公安巡特警奋力拼搏展风采的精神风貌,更是他们克服高温“烤”验、磨炼意志增强体能的生动写照。

“我们要锐意进取、奋勇争先,以全方面、高强度的集训,提升实战水平,为精准、快速、高效打击犯罪提供有利支撑。”大队长王进明介绍,此次夏训以“实战、实用、实效”为原则,以切实提高队伍实战技能水平、维稳处突能力为目标,“要确保东明巡特警关键时刻拉得出,急难险重顶得上,维稳处突打得赢。”

“警”心护学伴成长! 巨野公安“护学模式”持续在线

程建华 菏泽报道

通讯员 马丽娜 翟纯雪

“同学们,过马路注意看红绿灯”“您好,接送孩子请即停即走”……

为切实维护辖区校园周边治安稳定,进一步提高校园周边治安防范水平,给学生营造一个良好舒适而又温馨的学习环境。今年以来,巨野县公安局立足实际,紧密结合校园周边治安状况,整合优化警力配置,启动“护学岗”模式,为学生上下学提供强有力的安全保障。执勤民辅警按照“定岗、定

人、定责”的要求,严格落实“护学岗”高峰勤务,强化校园周边巡逻防控力度,做到“见警灯、见警车、见警察”;及时提醒过往车辆减速慢行,即停即走,引导学校门口家长、学生不聚集、不扎堆,保障师生安全有序入校、放学。

下一步,巨野公安将持续深化“护校安园”工作,站好暖心“护学岗”,守护平安“求学路”,加大对校园门口及周边道路的巡逻管控力度,切实为全县广大师生营造安全有序的社会治安环境,精心呵护祖国花朵茁壮成长。

菏泽民生热力中华西路和吕陵镇两条蒸汽管网开工建设

两项目分别计划在7月上旬和5月底前完成

周千清 菏泽报道

5月13日,菏泽民生热力中华西路蒸汽管网改造工程和吕陵镇蒸汽分支管网工程顺利开工,两项目建成后,将满足鲁西新区不断增加的企业用汽需求,进一步提高各企业的用汽质量。

中华西路原工业蒸汽输送管网于2015年安装完成并运行至今。为全面优化升级整条蒸汽主动脉,菏泽民生热力投入巨额资金,沿中华西路重新敷设一条长输低能耗工业蒸汽输送管网,管网西起民生热力公司厂内,东至银川路,总长度约6500米,包括DN700主管道5000米,DN400分支管道1500米,整体项目计划7月



上旬全部建设完成。工程建设完成后不仅对集团公司的经济运行起到一定的促进作用,并有效提高沿线及周边各企业的用汽质量。

吕陵镇蒸汽分支管网工程为公司北向规划管网的一个分支,该项目管网沿黄河路自西昌路口至吕陵镇瀚海海洋生物科技有限公司,全长880米,管径为

DN250新型长输低能耗钢套钢管道,该项目计划5月底前完成全部安装。该蒸汽管网项目建成后,供汽能力将达到30吨/小时,可满足吕陵镇工业园区用汽企业热负荷需求,进一步完善园区集中供热设施,对园区进一步改善投资环境、加快招商引资,具有积极促进作用。为保障管网质量,该两项工程均采用新型长输低能耗钢套钢管道,该型保温管道具有耐腐蚀性强、保温效果好、结构强度高、管道热损耗低等特点,可进一步提高蒸汽管网的运行效率和能源利用率,增强管网使用寿命。

为使该两项工程高标准、高速度、高质量、安全、顺利地建设完成,菏泽民生热力集团公司成

立了“蒸汽管网工程项目管理部”,全面负责蒸汽管网工程的监督管理。项目部由集团公司总经理任总指挥,成员包括相关部门领导、主要岗位人员,项目管理部按照分工设立了项目协调组、技术管理组、材料管理组、项目监理组、验收管理组和资料管理组六个专业管理组,保证施工安全无事故,施工质量无瑕疵,努力将蒸汽管网工程建成安全、低耗、可靠、高效、节能、环保的优良工程。中华西路蒸汽管网改造工程和吕陵镇蒸汽分支管网工程的开工建设,进一步完善了菏泽民生热力蒸汽管网规划布局,对优化营商环境,推动鲁西新区的可持续健康发展具有重要意义。

编辑:李潇 组版:皇甫海丽

分类信息 电话:15550788080

教育、医疗、企事业等职称论文发表
齐鲁晚报专版,欢迎来稿。电话:18605302619

遗失声明

★郓城县玉芹自来水安装队于2024年5月16日之前使用的编号为3717250007428的行政公章丢失,声明作废。

★郓城鸿腾装饰工程有限公司因企业变更法人于2024年5月16日之前使用的编号为3717250047526的原法人章(朱成香)丢失,声明作废。

★郓城县鄆州街道刘花园村民委员会于2024年5月16日之前使用的郓城县鄆州街道刘花园村民委员会使用的法人章(刘兵)丢失,声明作废。

★郓城县尚品藤椅加工厂于2024年5月20日之前使用的编号为3717250073219的财务专用章丢失,声明作废。

★郓城县裕民种植专业合作社于2024年5月21日之前使用的编号为371725NA000493X的行政公章、财务专用章及法人代表章(赵连慧)丢失,声明作废。

★郓城京信市政工程有限公司于2024年5月22日之前使用的编号为3717250321799的法定名称章丢失,声明作废。

★郓城若熙五金配件厂于2024年5月22日之前使用的编号为3717250111591的行政公章丢失,声明作废。

★吴国民购买的菏泽亿联置业有限公司开发的亿联世贸中心的收据丢失一张,编号:3区04182,收据号:5171139,金额:342347元,开据日期:2017年6月11日,声明原件作废。

★郓城怡铭运输有限公司名下车牌号鲁R6799、鲁R975H挂、鲁R4X36挂、鲁R3W85挂、鲁R4Z56挂、鲁R294F挂以上车辆登记证书、行驶证、车牌因故遗失,声明作废。

★菏泽市牡丹区宇翔餐饮经营店食品经营许可证(许可证编号:JY23717020160943)副本丢失,声明作废。

★菏泽市牡丹区胖姐调味品门市食品经营许可证(许可证编号:JY13717020208434)正、副本丢失,声明作废。